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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Ticaret Bakanı Sayın Pro. Dr. Ömer BOLAT tarafmdan yazılı

olarak yanıtlanması hususunda gereğini arz ederim.

Serkan SARI

Balıkesir Milletvekili

Marmara Belediyemizin işletmecisi olduğu Saraylar Gümrüklü Limanına kapalı olduğu
halde ve izinsiz yabancı uyruklu kişiler tarafmdan zorla giriş yapıldığı tespit edilmiş, olay

hakkında Marmara Cumhuriyet SavcıhğTna suç duyurusunda bulunulmuştur.

1- Marmara Belediyesi’nin işletmesinde bulunan Saraylar Gümrük Limanma gözetimsiz

ve çalışma saatleri dışında zorla giriş yapıldığı tutanak altına alınmıştır. Gümrüklü

sahaya zorla ve izinsiz giriş yapanlar kişi ve kişiler ile firmalar hakkında hangi hukuki

işlemleri başlattınız?

Kimlikleri belli olmayan yabancı uyruklu oldukları anlaşılan ve Suriyeli olduğu iddia

edilen kişiler tarafmdan MMSI: 255915685 no’su ile kayıtlı Portekiz bandıralı MV

Sider Ambos gemisi ile MMSI: 271002018 no’su ile kayıtlı Türk bandıralı Beypazarı

gemisine; Gümrük Beyannamesinde belirtilen cinste mal yüklenip yüklenmediği tespit

edilememiş olması hakkmda hangi hukuki işlem yapılmıştır? Gemlere uyuşturucu veya

tarihi eser, yüklenmiş midir? Yabancı uyruklu insanlar gemilere bindirilmiş midir?

Gemiler yurtdışma çıkmadan gemiler denetimden geçmiş midir? Geçmediyse neden?

4- Gemiler taşıdıkları yük ile hangi ülkeye hangi rota üzerinden gidecektir?

5- Türkiye’nin jeostratejik, jeopolitik ve jeoekonomik konumu nedeniyle, özellikle son

dönemde bölge ülkelerinde yaşanan istikrarsızlıklarla bağmtıh biçimde çeşitli tür ve

özelliklerdeki kaçakçılık olaylarında artış yaşandığı bilinmesine rağmen Bakanlığınız

yasa dışı olaylarla bu olaydaki gibi mi mücadele etmektedir?

6- AKP’li Marmara İlçe Başkammn olduğu iddia edilen firmanm Suriyeli şoförler

tarafmdan kullamlan plakasız kamyonları ile gümrüklü limana izinsiz ve zorla giriş

yaparak yurtdışma çıkacak gemilere yükleme yapması Bakanlığımzm kaçakçılık ve

uyuşturucu mücadelesi politika ve uygulamaları kapsamında nasıl değerlendirilınelidir?

Bu denetimsiz, kayıtdışı ve şüphe uyandırıcı iş ve işlemler hakkmda hangi talimatı
verdiniz?
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